

2e Nota van inlichtingen ten behoeve van de Europees openbare aanbesteding Kantoorartikelen 2027-2032 - hogeschool Windesheim

Vraag	Document	Pagina	Paragraaf/artikel	Vraag	Motivatie vraag	Antwoord
47				Naar aanleiding van vraag 39 verzoeken wij u uw antwoord te heroverwegen en prijsindexatie per juli 2027 toe te staan zoals gevraagd. Gezien de huidige uitzonderlijke situatie in het Midden-Oosten is het risico op onvoorzienbare prijsstijgingen tussen mei 2026 en januari 2028 dermate hoog dat Inschrijvers hiermee onaanvaardbare financiële risico's lopen. Het voor zo lange tijd vastleggen van de prijzen (van inschrijving tot eind 2027) is ook nadelig voor u, omdat dit alle inschrijvers dwingt voor de gehele periode hoge risicomarges in te calculeren. Een eerdere indexatie kan daarom voor u tot lagere kosten leiden. Kunt u uw beslissing over deze eis herzien?		Zie antwoord vraag 48
48	Bijlage - Conceptraamovereenkomst.	3	Paragraaf 3	<p>In het concept van de raamovereenkomst is opgenomen dat prijzen vast zijn voor de periode van 1 januari 2027 tot en met 31 december 2027, met jaarlijkse indexering per 1 januari op basis van de CBS CPI. Sinds het moment van publicatie is de economische situatie echter aantoonbaar gewijzigd. Recente analyses van onder andere De Nederlandsche Bank en Rabobank laten zien dat de huidige geopolitieke ontwikkelingen, met name de oorlog in het Midden-Oosten, leiden tot stijgende energieprijzen en toenemende inflatie. Daarbij wordt aangegeven dat deze effecten met vertraging doorwerken in de kosten van goederen en diensten, waardoor prijsontwikkelingen gedurende het jaar aanzienlijk kunnen afwijken van vooraf ingeschatte niveaus.</p> <p>Inschrijver constateert dat het huidige indexatiemoment per 1 januari hierdoor onvoldoende aansluit bij de huidige volatiele marktomstandigheden. Dit leidt ertoe dat Inschrijvers genooddakt zijn om extra risicopremies in hun inschrijving op te nemen, wat kan resulteren in minder marktconforme en minder scherpe aanbiedingen.</p> <p>Om enerzijds recht te doen aan deze uitzonderlijke omstandigheden en anderzijds het risico op onnodige prijsopslagen te beperken, stelt Inschrijver voor om voor het jaar 2027 een eenmalig aanvullend indexatiemoment per 1 juli 2027 toe te staan, waarna de indexering vanaf 2028 weer conform de huidige systematiek per 1 januari plaatsvindt.</p> <p>Is Opdrachtgever, gezien de huidige marktomstandigheden, bereid om met deze beperkte aanpassing in te stemmen?</p>	Gezien de uitzonderlijke economische omstandigheden, waaronder stijgende energieprijzen en toenemende inflatie door geopolitieke ontwikkelingen die de kosten van goederen en diensten gedurende 2027 aanzienlijk beïnvloeden, stelt Inschrijver voor een eenmalig aanvullend indexatiemoment per 1 juli 2027 toe te staan, waarna vanaf 2028 de indexering weer per 1 januari plaatsvindt, zodat marktconforme en realistische aanbiedingen mogelijk blijven.	Daartoe zijn wij bereid. Er wordt een éénmalige extra indexatie toegestaan in 2027 voor om de gecontracteerde prijzen te indexeren per 1 juli 2027. Hiervoor dient een schriftelijk verzoek ter goedkeuring te worden ingediend voor 1 juni 2027. Hierna kan er per 1 januari 2028 worden geïndexeerd en vervolgens jaarlijks per 1 januari, conform het gestelde in de conceptovereenkomst. Deze aanpassing wordt opgenomen in de te ondertekenen overeenkomst.
49	NVI 1	6	37	U gaat akkoord met het leveren van aanvullende informatie gerelateerd aan T1 Implementatieplan (paragraaf 5.2.2). U specificeert echter geen vorm of volume. Met betrekking tot de gevraagde implementatiebeschrijving, verzoeken wij u vriendelijk om te bevestigen dat het hier een separaat implementatieschema betreft, aan te leveren op 1 A4 (in Excel-formaat). Dit schema dient ter verduidelijking van de planning en fasering, en is ondersteunend aan de inhoud van T1 implementatieplan.	Met deze verduidelijking beoogt Inschrijver een eenduidige interpretatie van de bepalingen van de uitvraag te waarborgen. Met deze toevoeging wordt een eenduidige en objectieve vergelijking tussen inschrijvingen bevorderd en wordt de beoordeling van de offertes vereenvoudigd. Tegelijkertijd draagt dit bij aan transparantie richting Opdrachtnemer en aan een zorgvuldige contractvorming na gunning.	Dat wordt bevestigd.
50	NVI 1	6	37	Wij verzoeken u om vorm en volume van Antwoordformulier T1 eenduidig te definiëren, bijvoorbeeld: maximaal aantal pagina's A4 per vraag van Antwoordformulier T1.	Met deze verduidelijking beoogt Inschrijver een eenduidige interpretatie van de bepalingen van de uitvraag te waarborgen. Met deze toevoeging wordt een eenduidige en objectieve vergelijking tussen inschrijvingen bevorderd en wordt de beoordeling van de offertes vereenvoudigd. Tegelijkertijd draagt dit bij aan transparantie richting Opdrachtnemer en aan een zorgvuldige contractvorming na gunning.	<p>Ter verduidelijking: De Toetsingscriteria worden alleen gevraagd van de EMVI zoals aangegeven in paragraaf 5.2.1. Er wordt op geen enkele wijze een vergelijking gemaakt tussen inschrijvingen of concurrentie gesteld op basis van een implementatieplan. Alleen aan de EMVI wordt gevraagd een implementatieplan op te stellen en in te dienen na de bekendmaking van de voorlopige gunningsbeslissing. Het implementatieplan wordt enkel beoordeeld of het wel of niet voldoet. Er wordt alleen concurrentie gesteld op basis van prijs.</p> <p>Voor de beantwoording van T1 Implementatieplan mag de EMVI maximaal 5.000 woorden worden gebruikt. Het is ook toegestaan om apart een schematisch overzicht van de planning van werkzaamheden toe te voegen (zie antwoord vraag 49). Deze documentatie wordt niet meegerekend in het</p>
51	NVI 1	6	37	Wij verzoeken u om te verduidelijken welke criteria u gebruikt voor het beoordelen van toetsingscriteria T1 en T2 ?	Met deze verduidelijking beoogt Inschrijver een eenduidige interpretatie van de bepalingen van de uitvraag te waarborgen. Met deze toevoeging wordt een eenduidige en objectieve vergelijking tussen inschrijvingen bevorderd en wordt de beoordeling van de offertes vereenvoudigd. Tegelijkertijd draagt dit bij aan transparantie richting Opdrachtnemer en aan een zorgvuldige contractvorming na gunning.	Er wordt geen vergelijking gemaakt of concurrentie gesteld op de toetsingscriteria. Het beoordelingskader per toetsingscriterium is weergegeven in paragraaf 5.2.4. Zie ook het antwoord op vraag 52.

52	NVI 1	6	37	Wij verzoeken u om te verduidelijken welke elementen bij toetsingscriteria T1 en T2 leiden tot uitsluiting van de inschrijving ?	Met deze verduidelijking beoogt Inschrijver een eenduidige interpretatie van de bepalingen van de uitvraag te waarborgen. Met deze toevoeging wordt een eenduidige en objectieve vergelijking tussen inschrijvingen bevorderd en wordt de beoordeling van de offertes vereenvoudigd. Tegelijkertijd draagt dit bij aan transparantie richting Opdrachtnemer en aan een zorgvuldige contractvorming na gunning.	<p>Ter aanvulling op paragraaf 5.2.4:</p> <p>Voor T1 Implementatie geldt dat het volgende leidt tot uitsluiting:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Er wordt geen antwoord gegeven - binnen de gestelde termijn wordt er door de EMVI geen implementatieplan ingediend.</li> <li>- Er wordt geen volledig implementatieplan ingediend. Het door de EMVI ingediende implementatieplan beantwoordt niet alle deelvragen en maakt de planning inclusief inzet niet inzichtelijk. De invulling van de doelstelling wordt hierdoor niet volledig inzichtelijk gemaakt.</li> <li>- Er wordt geen concreet en verifieerbaar implementatieplan ingediend. Het door de EMVI ingediende implementatieplan maakt onvoldoende duidelijk hoe er invulling gegeven wordt aan de deelvragen. De invulling van de doelstelling wordt hierdoor niet duidelijk inzichtelijk gemaakt.</li> </ul> <p>Voor T2 Digitale bestelsysteem (webshop) geldt dat wanneer er op één of meer van de vragen als weergegeven in paragraaf 5.2.3 het antwoord 'nee' of negatief is naar oordeel van de Beoordelingscommissie of als dit Toetsingscriterium niet getoond wordt in een live-online omgeving, leidt dit tot uitsluiting van de EMVI.</p> <p>Indien uitsluiting plaats vindt, ontvangt de betreffende inschrijving een onderbouwing van de reden tot uitsluiting.</p> <p><u>Na eventuele uitsluiting van de EMVI wordt het verificatieproces vervolgens</u></p> <p>Zie bijlage (Bijlage - Huisregels.pdf).</p>
53	PVE Kantoorartikelen		10.1	Bijlage Huisregels: de door u genoemde huisregels zijn niet gepubliceerd. Kunt u deze opnieuw beschikbaar stellen?		